
SDĚLENÍ FARNÍKŮM 
29. 6. 2025 

Zpověď – navíc na faře, kde je nutná rezervace, ve středu od 15:45 do 17:30 (F. Hofman), ve čtvrtek 
od 19:00 do 20:30 (M. Brhel). 

Sbírka na charitu – dnes 29. 6. po všech mších sv. Informace jsou na plakátu na nástěnce a na webu 
připojeny k ohláškám. Děkujeme všem, kteří přispějí. 

Žehnání dopravních prostředků – dnes 29. 6. po mši svaté na Boušíně. 

Pravidelný úklid kostela a fary – úterý 1. 7. po ranní mši sv. Děkujeme všem, kdo se ho účastní. 

Pouť ve hřbitovní kapli – sobota 5. 7. v 8:00. V kapli budou lavičky a prostor bude ozvučen. 

Pěší pouť do Rokole – sobota 5. 7. Společenství modliteb otců naší farnosti zve na pěší pouť na 
jubilejní poutní místo do Rokole. Odchod od věže kostela v 9:00. Délka 23 km. V 15:00 se v Rokoli 
v kapličce pomodlíme modlitby otců. S sebou: dobrou obuv a oblečení, jídlo a pití.  Zpáteční cesta 
individuální autobusem nebo pěšky. V případě nepříznivého počasí se pouť nekoná. 

Žehnání maminkám, které očekávají narození miminka – neděle 6. 7. při všech mších sv. 

Sbírka na nové koberce v kostele – neděle 6. 7. po všech mších sv. Nakoupení nových koberců se 
dlouhodobě zvažovalo. Návrh projednala pastorační i ekonomická rada, s koupí souhlasí. Na 
stávajících kobercích se už podepsal zub času, ohýbají se, shrnují, lidé (zejména starší farníci) o ně 
zakopávají. Nové koberce by se měly i snadněji udržovat. A v kostele bude jen jeden tip, ne několik 
různorodých koberců. Cena za nové koberce a jejich položení je 178 000 Kč. Děkujeme všem, kteří do 
sbírky přispějí. Můžete také přispět formou daru na účet nebo v hotovosti. Přehled sbírek a darů je 
na webu a nástěnce farních rad. Děkujeme.  

Oprava fary – po konzultaci s vikariátní techničkou Ing. Veronikou Valsovou pan farář postupně 
oslovuje farníky, kteří se nabídli k pomoci v přípravné fázi projektu. S některými z nich už se sešel 
a postupně připravují základní vizi a plán dalšího postupu, a to v návaznosti na Vaše odpovědi 
v dotazníku z minulého roku, za jehož vyplnění ještě jednou děkujeme. Proběhlo zaměření objektu 
fary a bývalých hospodářských budov a posouzení stavebně-technického stavu budov. Během léta 
nás čekají sondy do stropních konstrukcí, které pomůžou zjistit reálný stav nosných prvků. Tyto kroky 
jsou klíčové pro to, abychom mohli zodpovědně rozhodnout o rozsahu potřebné rekonstrukce. 
Zároveň také pan farář s pastorační asistentkou po čtyři týdny na přelomu května a června zapisovali 
provoz ve farní budově (počty akcí, počty účastníků…). Sepsali i další akce, které na faře během roku 
bývají. Vše bude sloužit jako podklad pro zářijové setkání pastorační a ekonomické rady. Na farním 
shromáždění 10. 10. vás rádi seznámíme s tím, jak projekt postupuje. Prosíme také o modlitby za 
správné rozhodnutí a Boží požehnání celému projektu. 

Dovolená o. Miloslava – pondělí 7. 7. – úterý 22. 7. 

Kurz přirozeného plánování rodičovství – pondělí 7. 7. od 15:00, navazující setkání na faře. 

Farní pouť na jubilejní místo do Nové Paky – sobota 6. 9. autobusem. Přihlašování nutné pro ty, kdo 
pojedou autobusem, nejpozději do neděle 17. 8. na farním webu („aktuality“) nebo telefonicky 
(775 325 099). Podrobný program je na nástěnce, webu a lístečkách vzadu na stolku. 

Víkend pro rodiny naší farnosti – pátek 14. 11. – pondělí 17. 11. Hoješín u Seče. Více informací na 
plakátku na nástěnce a na webu farnosti.  

Přihláška na náboženství – nejpozději zítra 30. 6. můžete na webu farnosti v „Aktualitách“ vyplnit 
přihlášku na náboženství na příští školní rok. Potřebujeme to takto dopředu kvůli rozdělení dětí do 
skupin a kvůli nákupu pomůcek. Pokud budete bydlet na intru, zkuste se po výuce náboženství zeptat 



v daném městě. Pokud neuspějete, přihlaste se u nás, domluvíme se. Mockrát děkujeme za 
spolupráci. Chtěli bychom připomenout, že rodiče při křtu dítěte souhlasili s tím, že na sebe berou 
povinnost vychovat dítě ve víře. Výuka náboženství má v tom být velkou pomocí.  

Příprava na biřmování – začne v září. Prosíme zájemce, aby se nahlásili do zítra 30. 6. nejlépe 
vyplněním přihlášky na webových stránkách farnosti v sekci „Aktuality“, případně můžete volat 
pastorační asistentce (775 325 099). Přihlásit se může ten, kdo je pokřtěný a nejpozději v dubnu 2026 
dosáhne věku alespoň 14 let. Ale mohou se přihlásit i ti, kteří už jsou pokročilí v letech, domluvíme 
se na jiné formě přípravy, než budou mít mladí. Svátost biřmování je jedna z iniciačních svátostí, tedy 
z těch, které nás uvádějí do křesťanského života, jedná se tedy o základní výbavu křesťana. 

Volné úmysly na mše sv. v červenci – úterý 15. a 29. 7., sobota 19. 7., neděle 27. 7. – vždy v 7:00. 
Zájemci, prosím, volejte pastorační asistentce (775 325 099). 

Květiny na výzdobu kostela – kdo byste chtěl darovat květiny, v zádveří kostela sv. Jakuba je každý 
pátek připraven kbelík s vodou od 8:00 do večerní mše svaté. Děkujeme. 

Poděkování – všem, kdo se podíleli na přípravě a poté úklidu závěrečného ohně a těm, kteří zpevnili 
zeď na farním dvoře. 


